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ユーザー登録や最新版アップデートの際に必要となります。

（シリアルナンバーは再発行できません）

https://irtnet.jp/manual/daredemo_album_print4/
本ソフトの詳しい操作方法は、オンラインマニュアルをご覧ください。

シリアルナンバーは大切に保管してください



動作環境動作環境
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Windows 10 / 11　※Mac OS には対応しておりません。

対応 OS が正常に動作する環境以上

対応 OS が正常に動作する環境以上

1280×1024 以上の解像度で色深度 32bit True Color 以上の
表示をサポートしている環境
※画面の解像度が 1280×1024 であっても、画面の文字
　サイズを大きくした場合 (DPI を変更された場合 ) は、
　『誰でもできるアルバム印刷 4』並びに付属ソフトの画面が
　正常に表示されません。

倍速以上

5GB 以上の空き容量 ( インストール時 )
※上記以外にデータ保存の為の空き容量や自動バックアップ
　の空き容量が必要となります。

対応OS

CPU

メモリ

ディスプレイ

CD-ROM

ハードディスク

プリンター

スキャナー

その他

画像ファイル
対応形式

【誰でもできるアルバム印刷 4】
　読込形式：JPEG / BMP / PNG / EMF
　保存形式：JPEG / BMP / PNG / GIF
【誰でもできる画像管理mini】
　読込形式：JPEG / BMP / PNG / TIFF
　保存形式：JPEG / BMP / PNG / TIFF

対応 OS 上で正常動作するA4 / B5 / 2L 判 / L 判 / ハガキサイズに
印刷可能なレーザープリンターもしくはインクジェットプリンター

TWAIN32ドライバが対応しているスキャナー

インターネット接続環境必須並びにデジタルカメラ等の端末
機器が正常に動作し、且つパソコンに正常に接続している環境
※オンラインマニュアルの閲覧や本製品のアップデート並びに
　ユーザー登録を行う際にインターネット接続環境が必要です。
※DCF(Design rule for Camera File system) 規格のデジタル
　カメラ等ソフト側で対応できない接続機器も一部ございます。
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インストール方法インストール方法

パソコンに「誰でもできるアルバム印刷 4」の CD-ROMをセット
します。
自動で画面が表示されますので、画面の案内にしたがって
インストールをおこなってください。

パソコンに「誰でもできるアルバム印刷 4」のCD-ROMをセットします

■　インストール時のハードディスクは5GB以上の空き容量が
　　必要です。
　　※上記以外にデータ保存の為の空き容量や自動バックアップの
　　　空き容量が必要となります。

■ 管理者権限について
　　管理者アカウントでインストールしてください。

■ アプリケーションソフトの停止
　　インストールする前にウィルス対策ソフトなどの常駐ソフトや
　　他のアプリケーションを停止してください。

CD-ROMをセットした時に
この画面が表示されたら…

インストールが自動で始まらない時は…

[setup.exe の実行 ]をクリックして
ください。

1

[　　  CD/DVD ドライブ ]→[　　　setup.exe] の順に

ダブルクリックします。

[　　  エクスプローラー ] から [　　  PC]→

[　　  CD/DVD ドライブ ]→[　　　setup.exe] の順に

ご注意
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インストール方法インストール方法

「誰でもできるアルバム印刷 4」のインストールを開始します

左のような画面が表示されまし
たら、 「次へ」をクリックしてく
ださい。

次へ

使用許諾契約の内容を確認してください

使用許諾契約書の内容を確認し、
「使用許諾契約の条項に同意しま
す」をクリックして選択した後、
「次へ」をクリックしてください。

次へ

インストール先のフォルダーを確認してください4

インストール先を変更する場合
は 「変更」をクリックして、イン
ストール先を選択してから、「次
へ」をクリックしてください。
通常はインストール先を変更し
なくても問題はありません。

次へ

インストール先インストール先

2

3

4



4

ユーザーアカウント制御が表示
された場合は、 「はい」をクリック
してください。

現在の設定が表示されます。
内容を確認後、 「インストール」
をクリックしてください。
インストールが始まります。

インストール

インストールが正常に終了すると
左のような画面が表示されます。
「完了」をクリックしてください。

完了

はい

設定の内容を確認してください5

「誰でもできるアルバム印刷 4」のインストールが完了です6

インストール方法インストール方法
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ソフトの起動方法・各部説明ソフトの起動方法・各部説明

「誰でもできるアルバム印刷 4」
のアイコンをダブルクリック

「誰でもできるアルバム印刷4」をインストールすると、デスクトップ上に
「誰でもできるアルバム印刷4」と付属ソフト「誰でもできる画像管理mini」の
ショートカットアイコンが作成されます。ダブルクリックすると、
ソフトが起動します。

❶❶ ❷　　　❷　　　 ❸❸

❹　　　❹　　　 ❺　　　❺　　　

❻　　　❻　　　 ❼　　　❼　　　 ❽　　　❽　　　

❶テンプレートからアルバムを作成します。
❷白紙からアルバムを作成します。
❸保存したアルバムファイルを開きます。
❹「サムネイル印刷」を起動します。
❺「スライドショー」を起動します。
❻オンラインマニュアルより操作方法がご確認いただけます。
❼ソフトに関する、よくある質問を記載しています。
❽アップデート情報を確認します。※❻～❽は、インターネット環境が必要です。　
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テンプレートからアルバムを作成テンプレートからアルバムを作成

「誰でもできるアルバム印刷4」を起動します。（起動方法は、P５参照）
ランチャー画面の「アルバム印刷メニュー」から
❶「テンプレートから作成」ボタンをクリックします。

「テンプレートから作成」
をクリック！

❷テンプレートを選択します。
❸「選択」ボタンをクリックし、読み込む画像フォルダーを選択します。
　※読み込む画像を選択しない場合は、「OK」ボタンをクリックします。

❸　　　❸　　　

❷❷

❶❶
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「フォルダーの参照」画面が表示されましたら、
❹ 読み込む画像フォルダーを選択します。
❺「OK」ボタンをクリックします。

❻ 読み込む画像フォルダー名が表示され、選択されました。
❼「OK」ボタンをクリックします。

❹❹
❺❺

❼❼
❻❻

テンプレートからアルバムを作成テンプレートからアルバムを作成
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❽読み込む画像をクリックして選択します。　❾「OK」ボタンをクリックします。

選択したテンプレートに画像が配置されました。

読み込む
画像を選択！

❽❽

❾❾

画像をすべて
読み込む場合は
こちらを選択！

テンプレートからアルバムを作成テンプレートからアルバムを作成
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ダブルクリック！

テキストを入力テキストを入力

❶テンプレート内のテキストボックスをダブルクリックします。

テキストオブジェクトのプロパティが表示されます。
❷テキスト欄に文字を入力します。
❸フォントの大きさを適宜設定します。
❹文字色を適宜設定します。

❶❶

テキストを適宜入力！❷❷

❸❸

❹❹

設定の詳細については、
オンラインマニュアルよりご確認ください。
設定の詳細については、
オンラインマニュアルよりご確認ください。

テンプレートからアルバムを作成テンプレートからアルバムを作成
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❺設定が完了しましたら、「OK」ボタンをクリックします。

❺❺

テキストが
設定されました！

入力したテキストが設定されました。

チェックを入れた場合は
プレビューで確認しながら
設定できます！

テンプレートからアルバムを作成テンプレートからアルバムを作成
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❶❶

❸❸

ファイルを保存ファイルを保存

操作が完了しましたら、作成したアルバムを保存します。
❶「ファイル」メニューから、❷保存→❸例：名前をつけて
アルバム一覧に保存を選択します。

❹ファイル名を入力します。
❺「OK」ボタンをクリックします。

ファイルが保存されましたら、現在開いているファイルの保存場所と
ファイル名が以下の部分に表示されます。

❸❸❸❸
他の保存方法については、
オンラインマニュアルより
ご確認ください。

他の保存方法については、
オンラインマニュアルより
ご確認ください。

❷　　　❷　　　 ❸　　　❸　　　

❹　　　❹　　　

❺　　　❺　　　

テンプレートからアルバムを作成テンプレートからアルバムを作成
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印刷印刷

操作が完了しましたら、作成したアルバムを印刷します。
❶「ファイル」メニューから ❷「印刷プレビュー」を選択します。

❶❶

❸❸❸❸❸❸

❷　　　❷　　　

❸　　❸　　　　　　

❺❺

❻❻

プレビュー画面確認後、
　　　　ボタンを選択します。　　　　ボタンを選択します。

「OK」ボタンを
クリックします。

プリンター設定を
適宜行います。

「OK」ボタンを
クリックします。

❹❹

テンプレートからアルバムを作成テンプレートからアルバムを作成



13

新機能新機能

ページ取込機能
現在作成中のアルバムの中に「本ソフト
に保存されているアルバム」や「配置が
異なるテンプレート」の中の1ページな
どを追加することができます。
(同一の用紙サイズや用紙向きが基本と
なります)

複数写真の一括設定
「写真上への日付表示」「写真枠の設定」
「写真枠のふちぼかしやドロップシャド
ウ」の各種設定が複数写真にまとめて設
定できるようになりました。

複数写真を一括配置できる
テンプレート機能
用紙サイズから選べるなど使い勝手を
改良し、よりかんたんにテンプレートを
選択できるようになりました。
対応用紙サイズ：
A4 / B5 / 2L判 / L判 / ハガキ

操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。

例：枠線の色を白から青へ
　　一括変更
例：枠線の色を白から青へ
　　一括変更
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白紙からアルバムを作成白紙からアルバムを作成

アルバム印刷メニューから、❶「はじめから作成」ボタンをクリックします。

「用紙サイズを選択」画面が表示されます。
❷用紙サイズを選択します。
❸用紙の向きを選択します。
❸「次へ」クリックします。

「はじめから作成」
をクリック！

❷　　　❷　　　

❸　　　❸　　　

❹　　❹　　

❶❶
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デザイン画面が表示されました。

ツールを使いアルバムを作成します。

ボタンをクリックするとテキストボ
ックスが作成されます。ダブルクリ
ックしてテキストを入力します。

ボタンをクリックすると素材ボック
スが作成されます。ダブルクリック
して素材を読込みます。

ボタンをクリックすると画像ボック
スが作成されます。ダブルクリック
して画像を読み込みます。

ボタンをクリックすると
直線/四角/丸が選択できます。
ボタンをクリックすると
直線/四角/丸が選択できます。

白紙からアルバムを作成白紙からアルバムを作成
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ツールを使用して、白紙からアルバムを作成したサンプルです。

白紙からアルバムを作成白紙からアルバムを作成

操作の詳細については、
オンラインマニュアルより
ご確認ください。

操作の詳細については、
オンラインマニュアルより
ご確認ください。
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作成したアルバムを保存、印刷を適宜おこないます。
アルバムの保存・印刷はP11～12ご参照ください。

操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。

白紙からアルバムを作成白紙からアルバムを作成

❶❶

❸❸

ファイルを保存ファイルを保存

操作が完了しましたら、作成したアルバムを保存します。
❶「ファイル」メニューから、❷「保存」→❸例：「名前をつけて
アルバム一覧に保存」を選択します。

❸❸❸❸❷　　　❷　　　 ❸　　　❸　　　

印刷印刷

❶❶

❸❸❸❸❸❸

❷　　　❷　　　

操作が完了しましたら、作成したアルバムを印刷します。
❶「ファイル」メニューから ❷「印刷プレビュー」を選択します。
内容確認後印刷を行います。
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保存したアルバムファイルを開く保存したアルバムファイルを開く

❶保存したアルバムファイル（保存方法11ページ）を開きます。
※例：アルバム一覧から開く

アルバムファイルが開きました。

❶❶

❸❸

❷　　　❷　　　
❷開くアルバムファイル
　を選択します。

❸「OK」ボタンを
　クリックします。

「アルバム一覧から開く」
を選択！
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誰でもできる画像管理ｍini誰でもできる画像管理ｍini

「誰でもできる画像管理mini」で撮影した写真を取り込んで整理します。
整理したフォルダーは、「誰でもできるアルバム印刷4」から読み込みが
可能です。

操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。

写真を整理してアルバムに活用写真を整理してアルバムに活用

ペットの写真、旅行の写真、子供の写真、家族の思い出、趣味の写真など
整理して管理することができます。
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操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。

誰でもできる画像管理ｍini誰でもできる画像管理ｍini

memo 「誰でもできる画像管理mini」で取り込んだ画像を、
「誰でもできるアルバム印刷4」で読み込むことができます。

画像管理アルバム作成　

ドラッ
グ

 & ドロ
ップ

フォルダーから読み込みフォルダーから読み込み

画像管理からアルバムソフトへドラッグ＆ドロップ画像管理からアルバムソフトへドラッグ＆ドロップ

「誰でもできる画像管理mini」で取り込んだ画像を
「誰でもできるアルバム印刷4」へ読み込みます！

「誰でもできる画像管理mini」から「誰でもできるアルバム印刷4」へ
ドラッグ＆ドロップで読み込みます！
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サムネイル印刷サムネイル印刷

操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。

用紙とプリンターの設定画面が表示
されます。
❷「変更」ボタンをクリックして
　用紙のサイズ、印刷の向きなどを
　設定します。
❸「OK」ボタンをクリックします。

❹印刷する写真またはフォルダーを
　サムネイル印刷画面にドラッグ＆
　ドロップして読み込みます。

「誰でもできるアルバム印刷4」を起動します。
ランチャー画面の ❶「サムネイル印刷」ボタンをクリックします。

「サムネイル印刷」を
クリック！

ドラッグ
 & ドロップ

❷❷

❶❶

❸❸

❹❹
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スライドショースライドショー

操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。操作の詳細については、オンラインマニュアルよりご確認ください。

❷スライドショー画面が表示されます。
　ファイルまたはフォルダーをドラッ
　グ＆ドロップして、スライドショー
　画面に読み込みます。

「誰でもできるアルバム印刷4」を起動します。
ランチャー画面の ❶「スライドショー」ボタンをクリックします。

「スライドショー」を
クリック！

❶❶

ドラッグ
 & ドロップ

❷❷

❸❸
　 ボタンをクリックして、
スライドショーを再生します。
スライドショーを終了するには、
「終了」ボタンをクリックします。

❸



E-mail  info@irtnet.jp

メールでのお問い合わせ

ソフトウェアの最新情報・アップデート情報のご案内

10分間電話サポート（予約制）サービス

10 分間電話予約サポート（予約制）をご利用になるには、事前にユーザー登録が必要と
なります。 下記ページからユーザー登録をおこなってください。
※ユーザー登録の際は、シリアル番号の入力が必須となります。
　シリアル番号は、本書の表紙に貼付しています。

※サポートサービスは、予告無く変更、または終了する場合があります。
　最新のサポート情報は、弊社ホームページ（上記）をご覧ください。

● IRT ホームページ

URL  https://irtnet.jp/
ホームページでは、ソフトウェアの最新情報、アップデート情報をお知らせしております。
ご購入された製品の最新版を公開している場合は、ソフトウェアをダウンロードして
お使いいただけます。

● IRT ホームページ サポートページ
10 分間電話予約サポート（予約制）の詳しい内容は下記の弊社サポートページをご覧ください。

URL  https://irtnet.jp/support.htm

● IRT ホームページ ユーザー登録ページ

URL  https://irtnet.jp/user/
　 

サポート対応時間 : 10：00 ～ 17：30　( 土・日、祭日を除く)

本ソフトに関するご質問・ご不明な点などございましたら、メールでユーザーサポートまでご
連絡ください。
また、オンラインマニュアルや弊社ホームページ（製品情報・よくあるお問い合わせのページ
など）で詳しい情報をご案内しておりますので、そちらもあわせてご覧ください。
お問い合わせの際は、パソコン環境・操作の具体例などをできるだけ詳しくご記入ください。
お客様のメールサーバーのドメイン拒否設定により、弊社からのメールが受信されない場合
がありますので、その際は設定をご確認ください。

お問い合わせ窓口　お問い合わせ窓口　
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